



В Уфе бывший начальник отдела лаборатории МУП «Уфаводоканал» признана виновной в служебном подлоге



Доказательства, собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов лаборатории МУП «Уфаводоканал». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 (служебный подлог).

Как установлено следствием, подсудимая в период с 2015 по 2019 год по просьбе знакомого инженера-эколога крупной компании, производящей напитки, вносила в протоколы испытаний по исследованию проб сточных вод заведомо ложные сведения, занижая показатели содержания вредных веществ с целью освобождения компании от платы за сверхнормативный сброс загрязняющих веществ.

В результате преступных действий подсудимой МУП «Уфаводоканал» было лишено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

возможности истребовать в гражданском порядке компенсацию за сброс загрязняющих веществ свыше нормы за 4 года.

Подсудимая признала вину в совершенном преступлении.

Суд приговорил ее к полутора годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев, а также лишил права заниматься лабораторно-производственным контролем в течение 2 лет. Приговор не вступил законную силу.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1736040>